bachtel apotheke

Bachtel Apotheke Wülflingerstrasse 84 8400 Winterthur

SCHON BEIM ERSTEN EINKAUF BONUSPUNKTE!

Wir belohnen den ersten Einsatz Ihrer neuen Kundenkarte der **Bachtel Apotheke**, **Winterthur** mit einem Willkommens-Geschenk von 200 Bonuspunkten!

Allgemeine Vertragsbestimmungen

- Die Kundenkarte der Bachtel Apotheke, Winterthur ist kostenlos und verpflichtet Sie zu nichts.
- Die Karte ist nur in der Bachtel Apotheke, Winterthur gültig.
- Ausschliesslich der auf der Karte bezeichnete Karteninhaber ist zur Benützung der Karte berechtigt.
- Alle im Zusammenhang mit der Ausstellung der Kundenkarte erhobenen Daten (Name, Vorname, Adresse, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail) werden streng vertraulich und nach Treu und Glauben behandelt. Die Daten können zur Geschäftsabwicklung sowie zu Informations- und Marketingzwecken verwendet werden. Sie werden nur innerhalb der Rotpunkt Gruppierung (Rotpunkt Pharma AG, Rotpunkt Apotheken und Unternehmen, welche Daten im Auftragsverhältnis bearbeiten) weitergegeben. Eine Weitergabe an Dritte ist ausgeschlossen.
- Änderungen von Name, Adresse, Telefonnummer oder E-Mail-Adresse sind unverzüglich der Bachtel Apotheke, Winterthur mitzuteilen.
- Auszahlungen der Bonuspunkte erfolgen rechtsgültig ohne Überprüfung der Identität des Karteninhabers.
- Verlorene Kundenkarten werden kostenlos und ohne Verlust von Bonuspunkten ersetzt.
- Der Bonuspunktestand kann jederzeit bei der Bachtel Apotheke, Winterthur abgefragt werden.
- Kundenkonten, die während zwei Jahren keine Bewegungen aufweisen, können ohne Vorankündigung gelöscht werden.
- Die Vorteile dieser Karte werden nicht auf kassenpflichtige Medikamente der Listen A und B gewährt. Ebenfalls ausgenommen ist die Mehrfachbepunktung von Aktionen.
- Die Bachtel Apotheke, Winterthur behält sich das Recht vor, jederzeit das Bonusprogramm einseitig zu ändern bzw. zu beenden.
- Die Bachtel Apotheke, Winterthur ist berechtigt, vorliegende Allgemeine Vertragsbestimmungen jederzeit einseitig abzuändern.



Unsere Öffnungszeiten

Montag bis Freitag 8.00 bis 12.15 / 13.45 bis 18.30 Uhr Samstag 8.00 bis 13.00 Uhr

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!



FÜHREND IN MEDIKAMENT UND GESUNDHEIT

Punkte sammeln und profitieren ...

Mit der neuen Kundenkarte der **Bachtel Apotheke** in Winterthur!

Wir freuen uns, Ihnen unsere neue Kundenkarte überreichen zu dürfen. Hier erfahren Sie, wie Sie in Zukunft punkten können ...



Bachtel Apotheke

Wülflingerstrasse 84 · 8400 Winterthur Telefon 052 222 23 74 · Fax 052 222 63 69 info@bachtel-apotheke.ch · www.bachtel-apotheke.ch

PUNKTE SAMMELN

• Ihre Treue wird belohnt!

Mit Ihrer Rotpunkt-Kundenkarte sammeln Sie bei Ihrem Einkauf in der Bachtel Apotheke, Winterthur wertvolle Bonuspunkte! Auf all Ihre Einkäufe, die Sie bar, bzw. mit Ihrer EC-/Postcard bezahlen, schreiben wir Ihnen Ihre persönlichen Bonuspunkte gut. Bonuspunkte erhalten Sie also auch bei der Einlösung von Arztrezepten oder auf bereits vergünstigte Preise. Ausgenommen sind lediglich kassenpflichtige Medikamente der Liste A und B.

• Zehnfache Bonuspunkte!

Gegen Vorweisen Ihrer Kundenkarte profitieren Sie bei Ihrem Einkauf in der Bachtel Apotheke, Winterthur von 10-fachen Bonuspunkten auf

- das gesamte Kosmetik-Sortiment von Avène, Eucerin, La Roche Posay, Vichy und Rausch
- sämtliche Hausspezialitäten (pflanzliche Tinkturen, Teemischungen, Bronchial-Salbe, etc.)
- Zusatzpunkte am Samstag!

Jeden Samstag gewähren wir Ihnen bei Ihren Einkäufen sogar doppelte Bonus-Punkte.

WERTVOLLE BONUSPUNKTE

Der aktuelle Punktestand erscheint jeweils auf dem Kassenbon. Sobald Ihr Punkte-Konto einen Saldo von 1000 Punkten aufweist, erhalten Sie einen Wertgutschein im Wert von Fr. 10.–.

Zusätzlich profitieren

- Sie profitieren bei Ihrem Einkauf in der Bachtel Apotheke, Winterthur sowie in zahlreichen weiteren Rotpunkt Apotheken in der Schweiz von monatlich wechselnden Rotpunkt-Aktionen mit 20% Rabatt auf ausgewählte, saisonale Produkte.
- Grosses Sortiment an Alternativmedizin: wir von der Bachtel Apotheke sind spezialisiert auf pflanzliche Heilmittel, Homöopathie, Spagyrik, Schüssler Salze, Bachblüten und vieles mehr. Lassen Sie sich von uns beraten!
- Dauertiefpreise und kostenloser Hauslieferdienst: profitieren Sie von unseren Dauertiefpreisen auf Babynahrung und von unserem Hauslieferdienst.
- Mehr Sicherheit! Über die Kundenkarte erfassen wir alle
 Ihre Einkäufe und können dadurch Wechselwirkungen
 zwischen den einzelnen Medikamenten sofort erkennen.
 Zudem können wir Sie bei einem Produkte-Rückruf sofort
 persönlich informieren. Ihre Anonymität und Datensicherheit bleibt dabei gewährleistet!

Lassen Sie sich überraschen!

IHRE KOSTENLOSE ROTPUNKT-KUNDENKARTE



KARTEN-ANTRAG

Ja, ich beantrage hiermit gerne meine persönliche Kundenkarte der Bachtel Apotheke, Winterthur!

Frau Herr

Name

Vorname

Strasse / Nr.

PLZ / Ort

E-Mail

Geburtsdatum

Datum

Unterschrift

Unterschrift und Stempel der Bachtel Apotheke, Winterthur

Bitte geben Sie dieses Antragsformular in unserer Apotheke ab oder schicken Sie es uns per Post zu.

Bitte beachten Sie die allgemeinen Vertragsbestimmungen.

